
Film Jiřího Menzela na motivy povídek Bohumila Hrabala.
Šrotiště kladenských oceláren se sťalo pracovním táborem 
pro ty, které komunistická společnost vyvrhla až na samý 

okraj a zde je hodlala přetavit k obrazu svému Jako tu ocel“.
Sešli se tu prokurátor, který nechtěl pochopit, že právo by 

se mělo podřídit totalitní moci, adventista odmítající chodit 
v sobotu do práce, filozof neochotný vtěsnat své myšlení do 

nových pouček, saxofonista, jehož nástroj byl odsouzen coby 
buržoazní přežitek, a řada dalších. A přesto, že oblečeni do 

starých hadrů pozbyli původních životů, zdají se být šťastnější 
a spokojenější než ti, kteří je sem poslali...

Film satirizující politické represe z padesátých let 
putoval hned po svém dokončení na dvacet let do trezoru. 
Premiéra filmu Skřivánci na niti proběhla až v roce 1990.
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■ FERMATA, a.s. a STATNI FOND KINEMATOGRAFIE
uvádí VLASTIMILA BRODSKÉHO RUDOLFA HRUŠÍNSKÉHO FERDINANDA KRŮTU VÁCLAVA NECKÁŘE 

JAROSLAVA SATORANSKÉHO LEOŠE SUCHAŘÍPU a JITKU ZELENOHORSKOU
v komedii SKŘIVÁNCI NA NITI režie JIŘÍ MENZEL SCÉNÁŘ BOHUMIL HRABAL JIŘÍ MENZEL kamera JAROMÍR ŠOFR 

střih JIŘINA LUKEŠOVÁ hudba JIŘÍ ŠUST architekt OLDŘICH BOSÁK

Digitální restaurování tohoto filmu z daru paní Milady Kučerové a pana Eduarda Kučery realizoval Mezinárodní filmový 
festival Karlovy Vary ve spolupráci s Národním filmovým archivem a Státním fondem kinematografie ve společnostech 

UPP a Soundsquare v roce 2021. Film byl digitálně restaurován za použití výstupů projektu NAKI DF13P01OVV006 Metodiky 
digitalizace národního filmového fondu.

Národní 
filmový 
archiv SOUND

SQUERE

2022 Státní fond kinematografie a FERMATA, a.s. Všechna práva vyhrazena.

JAZYK: ČESKY nu I PR TITULKY: ČESKÉ PRO NESLYŠICI, ANGLICKÉ DÉLKA: 95 MIN. 4 @- (188.7 DVD 5

UPOZORNĚNI: PROJEKCE A LMU ZAZNAMENANÉHO 

NA TOMTO DISKU JE POVOLENA POUZE PRO 
DOMÁCÍ POUŽITÍ. TOTO OMEZENÍ VYLUČUJE POUŽITÍ 
TOHOTO DISKU K JAKÉKOLIV VEŘEJNÉ PRODUKCI, 
K VÝROBĚ KOPIÍ. PRONÁJMU, PŮJČOVÁNÍ 
NEOPRÁVNĚNÝMI OSOBAMI, TELEVIZNÍMU ŠÍŘENÍ, 
PRODEJI APOD. PORUŠENÍ AUTORSKÝCH PRÁV 
NEBO JEJICH ČÁSTÍ MŮŽE BÝT STÍHÁNO PODLE 
OBČANSKÉHO A TRESTNÍHO PRÁVA.
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